

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego nr ZO/5/2020

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zmiany zapisu § 5 ust. 1 wzoru umowy na: „Za sprzedane paliwo Sprzedawca będzie wystawiał faktury zbiorcze dwa razy w miesiącu: od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu § 5 ust. 1 na:

„1. Strony ustalają, że rozliczenie za sprzedaż nastąpi na podstawie wystawianych cyklicznie zbiorczych faktur VAT regulujących należność za faktycznie zakupione paliwo. Zbiorcze faktury VAT wystawiane będą w dwóch terminach w każdym miesiącu kalendarzowym:

- a) I termin – od 1 do 15 dnia miesiąca;
- b) II termin – od 16 do ostatniego dnia miesiąca.

Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby ofertę złożył Wykonawca oferujący sprzedaż paliw za pomocą elektronicznych kart paliwowych, tym samym dodając zapis we wzorze umowy „*Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie przy użyciu elektronicznych kart paliwowych*”?

Informujemy, że Karty posiadają indywidualne zabezpieczenie kodem PIN i wydawane są bezpłatnie po spisaniu umowy, na podstawie stosownych wniosków do 10 dni roboczych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu w tytule umowy na:

„UMOWA nr ZO/5/2020
na bezgotówkowy zakup paliw silnikowych przy użyciu elektronicznych kart paliwowych”

Dyrektor
Dorota Gruszczyńska

DYREKTOR
Gminnego Centrum Zdrowia ZP ZOZ
w Olsztynie

Dorota Gruszczyńska

GMINNE CENTRUM ZDROWIA
Zespołu Publicznych
Zasadów Opieki Zdrowotnej w Olsztynie
11-015 Olsztyn, ul. Chopina 11
tel. 514 35 80
Regon 140002300, NIP 703 20 31 820